DICTADOS CON PALABRAS CON H

En la ciudad de Hortensia, había una enorme confusión sobre el uso de la letra 'H'. Helena, una hábil maestra, decidió ayudar a sus alumnos a diferenciar entre las palabras que llevan la 'H' y las que no. Con humor, preparó un dictado especial para aclarar este dilema.
"En el horizonte, había un hermoso jardín. Hugo y Héctor, dos héroes famosos, habitaban en casas hechas de madera y ladrillos. Hacían hazañas heroicas ayudando a la gente. Un día, se encontraron con un hombre que había perdido su hámster. Con habilidad, lo ayudaron a hallarlo entre las hortensias del vecindario.
Mientras tanto, en un rincón escondido, la hiena Hilda, una humorista hiperactiva, hilvanaba chistes hilarantes para su próximo show. A lo lejos, un halcón caza con hambre, acechaba a su presa.
De repente, un huracán azotó la ciudad. Los habitantes, helados de miedo, buscaron refugio en sus hogares. Había llegado el momento de demostrar valor y solidaridad.
Helena les explicó: 'La 'H' es como un hilo que une la ortografía y el significado de las palabras. Aprendamos a usarla con sabiduría y humor'".
Tras aquel dictado, los alumnos de Helena aprendieron a diferenciar entre las palabras con 'H', las que no la llevan y aquellas con la 'H' intercalada, fortaleciendo así su ortografía y comprensión del idioma.






