DICTADOS CON LA LETRA J

Una Jornada en el Jardín
Javier, junto a su amigo Jorge, decidió emprender una jornada hacia un jardín escondido. Juntos, jugaron con una pelota mientras observaban las jacarandas en flor. Javier juzgó que aquel jardín era el lugar perfecto para practicar jiu-jitsu. Jugando, Javier jalonó una rama para hacer un juego de equilibrio.
Jorge, juguetón, encontró un jarrón japonés entre las plantas. Javier, jocoso, jugó a jinetear un caballo imaginario cerca de la fuente. Justo antes del atardecer, juntaron sus cosas y regresaron a casa, jactándose de su aventura en el jardín.

El Viaje de Julia y su Juego de Ajedrez
Julia, una joven inteligente y jovial, decidió emprender un viaje hacia la jungla más remota. Junto a su jirafa de juguete, Joaquín, partió en busca de nuevas experiencias. Jugando a ser exploradora, encontró un jardín secreto lleno de jazmines y juncos.
Julia, con su jirafa Joaquín a cuestas, jugó a jalar ramas para construir una choza. Junto al río, jugó a juzgar la mejor estrategia en su juego de ajedrez. Junto a un jabalí, juzgó que era momento de regresar a casa.
Julia, jactándose de su jornada, juntó sus recuerdos y se despidió de la jungla, prometiendo volver con más juegos y júbilo en su corazón.


