DICTADOS CON J y G

La Aventura de Juan en el Jardín y la Granja
Juan, un joven juguetón, decidió explorar el jardín de su abuela. Jugando entre las jacarandas y los jazmines, encontró un jarrón antiguo. Mientras jugaba, vio a un grupo de gansos en la granja vecina.
Juan, jactándose de su valentía, se acercó a los gansos grises. Jugando a ser guía, intentó juntarlos, pero los gansos huyeron hacia el gallinero. Juan, juzgando su estrategia, decidió dejarlos en paz y regresar al jardín.

El Juego de Jorge en la Jungla y en el Globo
Jorge, un joven aventurero, decidió explorar la jungla tropical. Jugando entre los árboles y arbustos, encontró un jardín secreto lleno de jazmines y girasoles. Mientras jugaba, vio un gorila juguetón que jugaba con una pelota grande.
Jorge, jocoso y lleno de júbilo, se acercó al gorila. Jugando a ser guía, intentó jalar al gorila hacia el globo cercano. Jorge, jactándose de su fuerza, logró jalar al gorila hasta el globo gigante.
Con júbilo, Jorge y el gorila subieron al globo. Jugando a ser piloto, Jorge guió el globo por encima de la jungla. Jorge, juzgando su habilidad, decidió aterrizar el globo cerca de su casa.



