DICTADO 5º DE PRIMARIA: G y J

En el jardín de la abuela Juana, crecen muchas flores de colores. La gata Ginger, de pelaje gris y blanco, juega entre los jazmines y los girasoles. Los niños, Jorge y Gabriela, van a visitar a su abuela los fines de semana. Les gusta jugar al ajedrez en el jardín y cuidar de las plantas.

Un día, mientras jugaban bajo el sol de la tarde, Jorge encontró una joya brillante enterrada en la tierra. Era un gran descubrimiento. La joya tenía un diseño geométrico que parecía un juego de ajedrez en miniatura. Juana, la abuela, les explicó que esa joya había pertenecido a su abuelo, un gran campeón de ajedrez.

Desde ese día, Jorge y Gabriela llevaron la joya siempre consigo como un tesoro familiar. Les recordaba la importancia de la estrategia y la concentración, tanto en el juego de ajedrez como en la vida.

En el jardín de la abuela Juana, aprendieron muchas lecciones valiosas, como el respeto por la naturaleza y el amor por los juegos de estrategia. Los días con la "g" de Ginger, la "j" de Jorge y la "j" de Juana eran siempre especiales y llenos de aventuras.
