DICTADO: Palabras con R


Hace muchos años, en un reino lejano, un grupo de aventureros decidió emprender un viaje inolvidable en busca de tesoros escondidos. El líder de la expedición, Rodrigo, era un valiente guerrero con una espada reluciente.

El viaje los llevó a través de un vasto desierto, donde el calor era insoportable durante el día y el frío intenso reinaba por las noches. Durante su travesía, encontraron un río rugiente que tuvieron que cruzar en un bote resistente.

En su camino, se enfrentaron a criaturas misteriosas y peligrosas en la densa selva, donde cada paso requería precaución. Uno de los miembros del grupo, Aurora, era una experta en rastrear pistas y resolvió rompecabezas cruciales.

Finalmente, llegaron a una cueva profunda donde, entre las sombras, encontraron un cofre repleto de tesoros y joyas. Su corazón latía rápido de emoción al ver las riquezas que habían buscado durante tanto tiempo.

El viaje de regreso fue igual de desafiante, pero regresaron al reino como héroes, con tesoros que contarían en relatos durante generaciones.




