DICTADO DE SÍLABAS TRABADAS

Con la T

En el tranquilo pueblo de Tototitlán, vivía un tímido tucán llamado Tito. Tito tenía un talento especial: sabía tocar la trompeta como nadie más en la región. Todos los días, subía a lo alto de un tilo y tocaba melodías alegres que hacían sonreír a los habitantes de Tototitlán.

Un día, Tito decidió formar una banda de músicos talentosos. Reclutó a Timoteo, el tigre que tocaba la tambor, y a Tania, la tortuga que tocaba el triángulo. Juntos, formaron "Los Triunfadores de Tototitlán". Su música resonaba por todo el pueblo y atraía a multitudes de todas partes.

Tito y su banda se convirtieron en famosos en la región, y sus conciertos llenaban el aire con las notas mágicas de la trompeta, el tambor y el triángulo. Tototitlán se convirtió en un lugar conocido por su música y alegría.

Con la B

En un bosque encantado llamado "Brobos", vivía un simpático búho llamado Bob. Bob era famoso por su habilidad para construir nidos en los árboles con hojas y ramas secas. Además, era el líder de una banda de aves llamada "Los Bribones".

Los Bribones eran un grupo de pájaros que se dedicaba a buscar tesoros escondidos en el bosque. Todos los días, se embarcaban en emocionantes búsquedas y desenterraban objetos brillantes y antiguos. Bob, con su gran pico, desempeñaba un papel fundamental en desenterrar los tesoros bajo tierra.

Un día, mientras exploraban el bosque, encontraron un cofre lleno de monedas de oro y brillantes gemas. Los Bribones se regocijaron y llevaron el tesoro de regreso a su nido en lo alto de un roble. Celebraron su hallazgo con una gran fiesta.

La fama de los Bribones y su líder Bob se extendió por todo Brobos, y su amor por la aventura y la búsqueda de tesoros nunca desapareció.



