DICTADO INFANTIL 6 AÑOS

La Aventura del Pirata Valiente

Había una vez un pirata valiente llamado Capitán Aventura. Siempre llevaba su sombrero negro y su parche en el ojo. Un día, encontró un mapa del tesoro que lo llevó a una isla misteriosa. Con su espada en mano, navegó por los mares y enfrentó peligros emocionantes. En la isla, cavó y cavó hasta que finalmente encontró un cofre lleno de monedas de oro.

La Aventura en el Bosque de los Sueños

Lucía y su mejor amigo, Juan, decidieron aventurarse en el misterioso Bosque de los Sueños. Allí, encontraron un sendero brillante de hojas doradas que los llevó a un claro lleno de criaturas mágicas. Conocieron a un hada que les dijo que podían pedir un deseo. Lucía deseó ser una valiente exploradora, y Juan deseó ser un experto en los animales del bosque. 

La Fiesta en el Bosque

Lucía, Juan y sus amigos animales decidieron organizar una fiesta sorpresa en el bosque para celebrar el cumpleaños del conejito Cascarón. Prepararon pasteles de zanahoria y adornaron los árboles con luces brillantes. Cuando Cascarón llegó, todos los animales saltaron de detrás de los arbustos y gritaron "¡Sorpresa!"
