DICTADO INFANTIL 7 AÑOS

El Misterio del Bosque Encantado

Había un bosque encantado lleno de árboles altos y criaturas mágicas. Un día, un grupo de amigos aventureros decidió explorarlo. Mientras caminaban, encontraron una puerta antigua tallada en un árbol. Cuando la abrieron, los transportó a un mundo de magia y misterio. En su camino, se encontraron con un unicornio que los guió hacia una fuente mágica.

El Tesoro Perdido del Pirata Barbanegra

En una isla lejana, un grupo de amigos encontró un mapa del tesoro que pertenecía al famoso Pirata Barbanegra. Decidieron emprender una búsqueda para encontrar el tesoro escondido. A medida que avanzaban por la isla, enfrentaron desafíos emocionantes, como puentes colgantes y cuevas oscuras. Finalmente, llegaron a una playa y excavaron hasta encontrar un cofre lleno de monedas de oro y joyas.

La Aventura en el Castillo Encantado

Sofía y su hermano Marcos se aventuraron en un antiguo castillo encantado que se decía que escondía tesoros y secretos. Al entrar, vieron una puerta misteriosa en el suelo. La abrieron y bajaron por una escalera que los llevó a un pasaje subterráneo lleno de puertas de colores.
