DICTADO 2º DE PRIMARIA: DEPORTES

En un pequeño pueblO, vivía un grupo de amigos que les encantaba hacer deportes. Tenían un campo de fútbol, una pista de baloncesto, una piscina y una pista de atletismo. Cada día, los amigos se reunían para practicar sus deportes favoritos.

Un día, mientras jugaban un partido de fútbol, vieron algo extraño en el cielo. Era un avión con un paracaídas. Cuando el paracaídas se abrió, una pelota salió volando del avión y aterrizó en la pista de baloncesto. Los amigos corrieron hacia allí y descubrieron que la pelota era mágica. Podían jugar cualquier deporte que quisieran con ella.

Así que, comenzaron a jugar al baloncesto con la pelota mágica y luego saltaron a la piscina para jugar waterpolo. Después, corrieron a la pista de atletismo para correr carreras de velocidad. ¡Incluso se animaron a hacer algunos trucos con bicicletas!

Mientras tanto, en el cielo, los amigos notaron que el avión estaba en problemas y decidió que era hora de ayudar. Decidieron usar la pelota mágica para volar hacia el avión y ayudar al piloto. Después de un poco de esfuerzo, lograron sacar al piloto del avión y llevarlo a tierra firme.

Después de ese emocionante rescate, los amigos decidieron que querían compartir la pelota mágica con todos los niños del pueblo. Así que, organizaron un gran evento deportivo donde todos los niños podían jugar con la pelota mágica. Fue un día lleno de risas y diversión, donde todos los niños se divirtieron y aprendieron sobre diferentes deportes.
