DICTADO CON LA LETRA F

El Fantástico Viaje de Felipe

Felipe, un niño lleno de fantasía, decidió emprender un fascinante viaje con su familia. En una fría mañana de febrero, partieron hacia un país lejano llamado Fantasia. Desde el primer momento, Felipe se sintió fascinado por las fabulosas vistas que ofrecía aquel lugar.
Durante el trayecto, vieron flores de colores vibrantes, fauna exótica y enormes fortalezas antiguas.

Felipe, entusiasmado, quería encontrar un tesoro escondido que se decía estaba en lo más profundo de un frondoso bosque. ¡Era su fantasía desde hacía tiempo! Luego de muchos días de búsqueda, finalmente, junto con su fiel compañero, su perro Fido, descubrieron una fuente mágica resplandeciente.

En esa fuente, encontraron un mensaje misterioso escrito en una frágil hoja que les reveló la ubicación exacta del tesoro. Era un descubrimiento fabuloso. Rápidamente, con fuerza y determinación, desenterraron un cofre lleno de monedas de oro y objetos fascinantes.

Al regresar a casa, la familia de Felipe escuchó, emocionada, todas las fabulosas aventuras que habían vivido. Aquel viaje había sido una experiencia inolvidable, llena de emociones y descubrimientos fenomenales para Felipe y su familia.


